

Ольга Мамонтова



**7 шагов
к счастью**

16+

Ольга Павловна Мамонтова

7 шагов к счастью

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=54307590

SelfPub; 2020

Аннотация

Короткий роман о неудачных отношениях, которые привели к большой любви.

«Как хорошо, что иногда что-то не получается...

Я смутно помню нашу последнюю встречу, но, кажется, тогда, как и на всех встречах до этого, я так и не дождалась заветного «Люблю». Это рвало мое сердце. Я приезжала в маленькую деревню за десятки километров от города только за тем, чтобы почувствовать на себе его взгляд. Когда он смотрел на меня, сердце колотилось с бешеной силой, а мир вокруг замирал. Это была моя первая влюбленность, но не единственная его. Мне было 16, он был водителем КАМАЗа. Я пошла дальше. Он остался деревенским ценителем женщин...

«Просто я не люблю тебя», – эти слова больно резали мою душу, а слезы медленно стекали по щекам. Как такое могло быть? Я смотрела в до боли знакомые глаза и не верила своим ушам. Это говорил человек, который еще неделю назад устраивал для меня романтические вечера, красил розы в голубой цвет, дарил бегемотов и собирал вместе со мной подписи, потому что я не успевала закончить работу вовремя. Расставание я переживала долго. Могла идти по пустынной улице и кричать, потому что боль разрывала меня изнутри. Звонила ему, чтобы услышать безразличное «Привет». Валерьянка стала моим лучшим другом, а подаренный им бегемот – единственным доказательством того, что все не сон. Казалось, я никогда этого не переживу. Пережила...

6 утра. Стук в дверь. На пороге он за руку со своей бывшей. «Извини, мы снова вместе, я пришел за вещами». Я не

любила его. Он был мне другом. Мы прыгнули в отношения, чтобы забыть предыдущие. Дружба прекратилась вместе с нашим ошибочным решением, отношения – вместе с его предательством. Даже не знаю, что было больнее – осознание, что по глупости потеряла друга или такой эгоистичный поступок с его стороны. Через несколько месяцев они расстались. Он нашел меня, извинялся. Я простила, но тот его поступок перечеркнул наши отношения навсегда...

Говорить «Нет» девушке оказалось гораздо сложнее, чем парню. Она относилась ко мне с нежностью, писала стихи, устраивала сюрпризы. Я была безгранично благодарна ей, нам было хорошо рядом, но я не была одной из них. Она умоляла подумать, считала, что я боюсь осуждения общества, говорила, что мы обязательно пройдем через это вместе. Единственное, что я могла сделать для нее – обещать, что она останется моей единственной. Я обязательно сдержу обещание...

«Давай снова будем вместе. Я не могу забыть тебя, по-прежнему сильно люблю», – искренне говорил бывший, стоя на пороге моего дома. Я смотрела на него, понимая, что скучаю и, возможно, тоже люблю. Я бросила его, когда мне было 20. Я хотела свободы, а он слишком привязывал меня к себе. Теперь же мне казалось, что я готова к серьезным отношениям. Мне хотелось повторить, но что-то внутри останавливало меня, говоря, что он хочет отомстить. Он же клялся, что простила. Я не послушала внутренний голос. Он ото-

мстил. После новых полугодических отношений и выноса мозга за прошлое он бросил меня, а потом переспал с моей подругой...

«Ты все равно им не понравишься. Зачем мне тебя расстраивать и знакомить с ними?», – такой ответ я услышала, когда спросила, почему он не знакомит меня со своими родителями. Ему не нравились мои друзья, не нравилось, как я одеваюсь, как себя веду. Это вообще были странные отношения, из которых, уходя, я услышала: «Ты сломала мне сердце»...

Я смотрела на спину человека, изо дня в день играющего в компьютерные игры. Я понимала, что это не мой человек. Так зачем же я каждый раз возвращалась, веря его обещаниям? Зачем я пыталась заставить стать его кем-то? Наверное, это была привычка и страх осознания новых неудавшихся отношений. Влюбленность продлилась неделю, вместе мы мучились год. Когда я нашла в себе смелость признать это, я ушла. Я оставила вещи, потому что именно в процессе сборов ему обычно удавалось остановить меня. На этот раз я не дала ему такого шанса. Ушла молча и навсегда. Каждый вечер я плакала и жалела себя, но на его уговоры больше не поддавалась...»

Эти воспоминания бегали в ее голове, пока она сидела, вглядываясь в рассвет, на берегу Атлантического океана. «Как хорошо, что иногда что-то не получается...», – снова подумала она, положив голову на плечо лучшего на свете

мужчины.

Для подготовки обложки издания использована художественная работа автора.